

2020-2021-es beszámoló

Kezdjük a legfontosabb humanitárius tevékenységünkkel a véradással. A véradások népszerűsítésére eszközök a plakátok kihelyezése, szórólapok terjesztése, valamint a véradók megajándékozása.

A járvány okozta nehézségek ellenére sokan adták vérüket, hogy hozzájáruljanak mások gyógyulásához.

Hálásan köszönjük ezt a nemes gesztust, mely mindenképpen megbecsülést érdemel.

Egészségünk védelmében adományként maszkokat kapott településünk és mi felajánlottuk a segítséget ezek szétosztásában a lakosság védelmében.

Ezeket a maszkokat a járványügyi szabályok betartásával csomagoltuk.

Több alkalommal került sor ruha/cipő adományok osztására is. Könyvadományok pedig folyamatosan (0-24) elérhetőek térítésmentesen az Önkormányzat épületében. A komáromi szervezet felhívására csatlakoztunk a "Olvass te is mozgalomhoz".

Járvány időszakában -különösen- a bevásárlásokban, gyógyszerügyekben szorgoskodtunk. Lehetőséget biztosítottunk mindenkinek, hogy amennyiben jelzi felénk kérését, a segítség érkezik.

"ADAKOZÓ PÉNTEK" néven az "Olgi-boltban" szerveztük a tartós élelmiszerek, higiéniai szerek - és ami egy háztartásban szükséges adományok gyűjtését. Köszönjük, hogy erre lehetőséget biztosítottak.

Bizony van létjogosultsága az ilyen gyűjtéseknek is, hiszen az adományokkal örömtelibbé tettük mások életét. Az adományok a járvány hatásainak enyhítésére és az ünnepi időszak megsegítésére a nehéz helyzetbe került embertársainknak került kiosztásra. - 34 család részesült belőle.

Kis településünk életében fontos érték a közösséget formáló erő. Az elmúlt év során sikerült megrendezni a nőnapot, valamint később a családi napot is. A járvány végett ilyen lehetőségekre, eseményekre nem volt több lehetőségünk.

Szükségessé vált egy új titkár megválasztása, szervezetünk működéséhez.

2021-es évbe már 2 véradáson már túlvagyunk, készülünk a 3-dikra ami Október 22-dikén lesz.

Majd Novemberben egy véradó bankettet szeretnénk tartani, természetesen ha a járványügyi helyzetek engedik ezzel is köszönetünket fejezzük ki a véradóknak.

Augusztusban segítettük a Családi nap megrendezését az Önkormányzatnak.

Október 2-dikán az Időseknek szervezett rendezvényben nagy részt vállaltunk.

Hálás köszönet mindenkinek, aki segítette, támogatta munkánkat. Kívánunk mindenkinek szeretetet, erőt, egészséget. - elegendőt ahhoz, hogy segíthessünk másoknak is.

2021.10.05. A Magyar Vöröskereszt Banai Szervezete

Toma Richárdné elnök

Szabó Lászlóné- titkár